



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14192.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-03 13:36**

Parlex azonosító: **1BO3GY9K0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A Roszatom-reaktorokról eddig szerzett és az újabb aggasztó nemzetközi tapasztalatokról"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ismét meghibásodott az új orosz atomerőmű Belorussziában, ezúttal azonban - a nem sokkal korábbi másik esettel szemben - nem egyszerű generátor- vagy turbinaproblémáról, hanem a nukleáris biztonságot is érintő ügyről, a vészhűtőrendszer szelephibájáról van szó. Amint azt Ön is tudja, a majdani Paks 2 prototípusának számító, versenyeztetés nélkül az orosz Roszatomtól megrendelt kísérleti reaktor összes eddig megépült példányánál nagyon komoly műszaki problémák mutatkoztak a beindítás után. A VVER-1200 egyelőre nem sikertörténetnek, a biztonságos energiaellátás zálogának tűnik, ahogy Önök előzetesen állították, hanem egy olyan problémahalmaznak, amire az egyébként is elavult, azonnali modernizálásra és decentralizálásra szoruló energiarendszerű Magyarországnak nincs szüksége.

Kérem, szíveskedjék tájékoztatni róla, milyen következtetéseket von le a magyar kormány a VVER-1200-as Roszatom-reaktorral eddig szerzett aggasztó nemzetközi tapasztalatokból, és milyen lépéseket tesz azért, hogy ne a magyar adófizetőknek kelljen finanszírozniuk, amíg az orosz atomiparnak sok-sok próbálkozás, rengeteg közpénz elköltése és - mint látjuk - a nukleáris biztonság veszélyeztetése árán esetleg sikerül kikísérleteznie valamit, ami a gyakorlatban is működőképes. Válaszát köszönöm!